



Житель Краснодарского края признан виновным в совершении преступлений прошлых лет

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Артему Пшениснову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 (организация убийства), ч. 4 ст. 33, ч. 2 ст. 330 УК РФ (подстрекательство к совершению самоуправства совершенного с применением насилия и с угрозой его применения).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году Пшениснов и его знакомый организовали убийство Владимира Атрощенко, которому он не желал возвращать денежный долг. В ночь с 15 на 16 февраля 2012 года Владимир Атрощенко и его супруга, оказавшаяся рядом с ним, были похищены и убиты. Тела потерпевших с целью сокрытия следов преступления были сожжены в одной из лесополос, прилегающих к городу Краснодару. За совершенное убийство Пшениснов и его знакомый передали исполнителям 200 тысяч долларов США. Кроме того, в 2013 году Пшениснов, желая добиться возвращения денежного долга от одного из знакомых, подстрекал путем уговора своего родственника к совершению самоуправных действий в отношении должника. Содействуя Пшениснову, его родственник организовал нападение на должника в городе Краснодаре, в ходе которого последнему были причинены телесные повреждения.

Приговором суда Пшениснову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, назначено дополнительное наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

Расследование по уголовному делу в отношении остальных участников преступлений продолжается.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017969>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
